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KINDERWAGEN/STROLLER
SAMMY

KINDERWAGEN SAMMY O - 48 maand <22KG

Gebruiksaanwijzing
STROLLER SAMMY O - 48 months <22KG

Instructions for use

0 Maand tot max 48 Maand
<22 kg
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Til de hendel omhoog. Wanneer de kinderwagen is geopend, zoals op afbeelding 2, hoor je aan beide zijden
een”klik”. Controleer of de kinderwagen is vergrendeld in de veiligheidspositie voordat je hem gebruikt.

3-5. ACHTERWIELEN MONTEREN/DEMONTEREN

3. Monteren: Neem één van de achterwielen en steek de achteras in het kunstof gat, zoals op afbeelding 3,
totdat deze vergrendeld is. Herhaal dit voor het andere wiel.

5. Demonteren: Trek aan de metalen hendel van het achterwiel (omlaag wijzende pijl) en verwijder het wiel in
de richting van de naar rechts wijzende pijl.

6. REM GEBRUIKEN

Trap het rempedaal omlaag om de kinderwagen op de rem te zetten. Til het pedaal omhoog om de rem te
ontgrendelen (zie afbeelding 6).

WAARSCHUWING: Zet altijd de kinderwagen op de rem op wanneer je een kind in of uit de wagen haalt.

7-10. VOORWIELEN MONTEREN/DEMONTEREN

7. Monteren: Neem één van de voorwielen en steek de verticale as in het kunstof gat op de wielzitting, zoals op
afbeelding 7, totdat deze vergrendeld is. Herhaal dit voor het andere wiel.

9. Demonteren: Druk op de kleine metalen pinnen zoals aangegeven met de naar rechts wijzende pijl en trek
tegelijkertijd het wiel eruit (omlaag wijzende pijl).

10. 360° draaibare voorwielen: De voorwielen kunnen 360° draaien. Til de plastic knop op de voorwielen
omhoog om de draaifunctie te vergrendelen. Druk het knopje omlaag om het wiel vrij te laten draaien, zoals
op afbeelding 10.

11. DUWBEUGEL
Druk op de knop aan de bovenkant van de duwbeugel zoals aangegeven in afbeelding 11. Duw en trek om de
hoogte aan te passen.

12. ZITTING MONTEREN
Monteer de zitting zoals in afbeelding 12 (met het gezicht naar de ouder). Je hoort een "klik" aan beide zijden
zodra de zitting veilig vastzit. Monteer de zitting met het gezicht van de ouder af op dezelfde manier.

13. KAP OPENEN EN SLUITEN
Klap de kap uit of vouw hem in de richting van de pijl zoals te zien in afbeelding 13.

KINDERWAGEN FRAME INKLAPPEN
Houd de knop ingedrukt en trek de handgreep naar je toe (afbeelding 16 en 17).Til de kinderwagen aan de
handgreep omhoog en laat de knop los om de wagen in te klappen (afbeelding 18).

14-18. KINDERWAGEN MET ZITTING INKLAPPEN

Bij zitpositie met het gezicht naar ouder af: Schuif de duwbeugel in tot de kortste stand. Vouw de zitting naar
de duwbeugel toe (zie afbeelding 14). Houd vervolgens de knop ingedrukt zoals op afbeelding 16.Til
tegelijkertijd de draagbeugel op (zie afbeelding 17), en laat de knop los om de wagen in te klappen (zie
afbeelding 18).

Bij zitpositie met gezicht van ouder toe: Volg dezelfde stappen vanaf afbeelding 15.

WAARSCHUWING: Zorg ervoor dat de duwbeugel is ingeschoven tot de kortste stand voor het inklappen om te
voorkomen dat deze de grond raakt.

19. RUGLEUNING VERSTELLEN

Trek de knop voor het verstellen van de rugleuning aan de achterzijde van de zitting naar je toe om de
rugleuning te verstellen. Beweeg de rugleuning omhoog of omlaag naar de gewenste positie te zetten (zie
afbeelding 19).
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Druk op de knop aan de achterzijde van de zitting om de kap in drie hoogtes te verstellen zoals op afbeelding
20.

21.VOETENSTEUN VERSTELLEN
Druk op de knop aan de onderkant van de zitting (zie pijl in afbeelding 21) om de voetensteun in drie posities
te verstellen.

22. BUMPER BAR MONTEREN/DEMONTEREN
Plaats de bumper bar aan beide zijden van de zitting. Zodra je een "klik" hoort is het vergrendeld. Druk op de
knop waar de bumper bar bevestigd zit (zie afbeelding 22) om de bumper bar te verwijderen.

23.ZITTING VERHOGEN
Druk op de knoppen aan de bovenkant van het kunststof aan beide zijden van de zitting (zie afbeelding 23).
Beweeg ze tegelijkertijd naar beneden of naar boven om de hoogte van de zitting naar wens aan te passen.

24, ZITTING VERWIJDEREN
Druk op de knoppen aan de korte zijde van het kunststof aan beide zijden van de zitting en til de zitting recht
omhoog zoals te zien in afbeelding 24.

26.LENGTE VEILIGHEIDSGORDEL AANPASSEN
Trek aan de gesp aan beide zijden om de lengte van de gordel aan te passen.

27.VEILIGHEIDSGESP MONTEREN
Monteer de gesp zoals aangegeven met de pijl. Druk op de middelste knop om de gesp los te maken.

REISWIEG

REISWIEG MONTEREN/DEMONTEREN

Om de reiswieg uit te klappen, verwijder je eerst het beddengoed en matras. Daarna knijp je de metalen
spanners op de bodemplaat van de reiswieg in de richting van de pijlen (zie afbeelding 2) totdat ze vastklikken
in de plastic gleuven. Je hoort een “klik"wanneer de spanner is de gleuven vastklikt.

Klap de kap van de reiswieg uit en draai de draagbeugel totdat je een “klik” hoort (zoals aangegeven met de
pijl in afbeelding 4).

AFSTELLEN VAN DE REISWIEGKAP:

Druk tegelijkertijd op de knoppen aan beide zijden aan de basis van de draagbeugel en stel de gewenste
positie in (zoals aangegeven met pijlen in afbeelding 3).

LET OP:Til de reiswieg niet op als de draagbeugel niet verticaal vastgezet is!

REISWIEG MONTEREN/VERWIJDEREN OP HET FRAME:

Zoals weergegeven in afbeeldingen 5-6: Plaats de onderzijde van de reiswieg parallel aan de bevestigingspun-
ten van het frame totdat je een klikgeluid hoort.

Om de reiswieg te verwijderen: Druk op de ontgrendelknoppen aan beide zijde van de reiswieg en trek de
reiswieg omhoog om het te verwijderen (zie afbeeldingen 10-11).

REISWIEG VERSTELLEN:

Druk op de knoppen aan de bovenkant van het kunststof aan beide zijden van de reiswieg. Beweeg ze
tegelijkertijd naar beneden of naar boven om de hoogte van de reiswieg naar wens aan te passen (zoals te zien
in afbeeldingen 7-9).
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AUTOSTOEL

1-5. Autostoel (optionele accessoire):

MONTEREN / VERWIJDEREN VAN DE AUTOSTOEL

LET OP! Vergrendel de kinderwagen in de veiligheidspositie vo6r het monteren van de autostoel.

Verwijder de zitting met de stootbumper of reiswieg van het frame.

1-2. Neem de autostoeladapters en bevestig ze op het frame totdat je een lichte “klik” hoort — dit betekent dat
de adapters correct zijn bevestigd.

3-4. Zet de bevestigingspunten van de autostoel parallel met de adapters en duw de autostoel voorzichtig
omlaag totdat je een “klik” hoort - dit betekent dat de autostoel goed vastzit op het frame.

5.0m de autostoel met adapters van het frame te verwijderen: til beide hendels op de adapters omhoog (zie
afbeelding 5) en til vervolgens de autostoel van het frame af.

6.0m de adapter van de autostoel te verwijderen: druk op de knoppen aan de bovenkant van de autostoe-
ladapters en trek tegelijkertijd de adapter naar beneden om deze los te maken.

LET OP! Vergrendel de kinderwagen véér het verwijderen van de autostoel.

BELANGRIJK

ZORGVULDIG LEZEN EN BEWAREN VOOR TOEKOMSTIG GEBRUIK
WAARSCHUWINGEN - KINDERWAGEN:

Laat het kind nooit zonder toezicht achter.

Gebruik een harnas zodra het kind zelfstandig kan zitten.

. Gebruik altijd het bevestigingssysteem.
De maximale belasting van de boodschappenmand is 3 kg.
. Dit product is niet geschikt om mee te rennen of skaten.

Deze kinderwagen is bedoeld voor kinderen vanaf 0 maanden tot maximaal 22 kg of 48 maanden,
afhankelijk van wat het eerst bereikt wordt.
Controleer voor gebruik of de reiswieg, zitting of autostoel correct zijn bevestigd.

. Om letsel te voorkomen, zorg ervoor dat het kind uit de buurt wordt gehouden tijdens het in- en
uitklappen van de kinderwagen.

. De parkeerstand moet ingeschakeld zijn bij het in- of uitnemen van het kind.
Laat het kind niet met dit product spelen.

. Kinderwagens die vanaf de geboorte gebruikt kunnen worden, moeten het gebruik van de meest
achteroverliggende positie voor pasgeboren baby’s aanbevelen.

. Let op: extra belasting aan de duwbeugel en/of aan achterkant van de rugleuning en/of aan de
zijkanten van de kinderwagen beinvloedt de stabiliteit van het product.

. Let op: accessoires die niet door de fabrikant zijn goedgekeurd, mogen niet worden gebruikt.
Gebruik uitsluitend vervangende onderdelen die geleverd of aanbevolen zijn door de fabrikant/dis
tributeur.

Controleer voor gebruik of alle vergrendelingen zijn ingeschakeld.

Goedgekeurd volgens EN 1888-1:2018+A1:2022 en EN 1888-2:2018+A1:2022
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WAARSCHUWINGEN - REISWIEG:

Dit product is uitsluitend geschikt voor kinderen die niet zelfstandig kunnen zitten, zich niet kunnen
omrollen en zichzelf niet op handen en knieén kunnen opdrukken.

Maximaal gewicht van het kind: 9 kg.

Deze eis is niet van toepassing op producten die voldoen aan ECE 44/R129.

Gebruik alleen het meegeleverde matras in de reiswieg. Voeg geen extra matras toe.

Dit product is compatibel met het frame van de E70 kinderwagen.

Alleen gebruiken op een stevige, horizontale, vlakke en droge ondergrond.

Laat andere kinderen niet zonder toezicht in de buurt van de reiswieg spelen.

Gebruik de reiswieg niet als een onderdeel gebroken, gescheurd of ontbrekend is.

Laat je kind nooit zonder toezicht achter.

Wees bewust van de risico’s van open vuur en andere warmtebronnen, zoals elektrische kachels,
gasvlammen etc. vooral als deze zich in de directe nabijheid van de reiswieg bevinden.

Controleer regelmatig de draagbeugel en de onderzijde inclusief alle voetjes op slijtage en
beschadigingen.

Gebruik de reiswieg nooit op een standaard.

Zorg ervoor dat het hoofd van je kind nooit lager ligt dan het lichaam wanneer het in de reiswieg
ligt.

Controleer voor het optillen of vervoeren van de reiswieg of de draagbeugel in verticale positie staat
en aan beide zijden goed is bevestigd.

Gebruik uitsluitend vervangende onderdelen die door de fabrikant zijn geleverd of goedgekeurd.
Plaats de reiswieg niet in de buurt van een ander product dat gevaar voor wurging kan opleveren,
zoals koorden van gordijnen of jaloezieén.

Wees bewust van het risico dat je de baby stoot wanneer je de reiswieg bijvoorbeeld op de vloer zet
of door een deur gaat.

Laat niets achter in de reiswieg dat verstikkingsgevaar kan veroorzaken, zoals zacht speelgoed of
kussens.

Oververhitting kan levensgevaarlijk zijn voor je kind! Houd rekening met de omgevingstemperatuur
en de kleding van het kind om te voorkomen dat het kind te warm of te koud wordt.

Controleer voér gebruik of de reiswieg correct is gemonteerd: de interne steunbeugels moeten aan
alle 4 de clips aan de onderkant van de reiswieg bevestigd zijn.

Controleer vo6r gebruik of de bekleding correct is bevestigd aan het frame

Houd het kind op veilige afstand tijdens het openen en sluiten van de reiswieg om verwondingen te
voorkomen.

RISICO OP VERSTIKKING: De reiswieg kan kantelen op zachte ondergronden en zo verstikkingsgevaar
opleveren. Plaats de reiswieg nooit op bedden, banken of andere zachte oppervlakken.

Vraag een medisch professional om advies over veilig slapen.

Zorg ervoor dat iedereen die het product gebruikt, goed weet hoe het werkt.

WAARSCHUWINGEN - AUTOSTOEL

Wanneer autostoelen in combinatie met een frame worden gebruikt, geldt: dit product vervangt geen wieg of
bed. Als je kind moet slapen, leg het dan in een geschikte reiswieg, wieg of bed.

Conform EN1466:2023
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De gebruiker is verantwoordelijk voor het regelmatig onderhoud van de kinderwagen. Alle verbindingsonder-
delen moeten goed vastzitten en stevig bevestigd zijn. Het is vooral belangrijk dat de vergrendelings- en
draaimechanismen regelmatig worden behandeld met een droog smeermiddel. Het is belangrijk dat de
remmen, wielen en banden niet beschadigd raken tijdens het gebruik. Controleer deze onderdelen regelmatig
en repareer of vervang ze indien nodig.

Ook andere bewegende delen kun je behandelen met droog smeermiddel. Veeg het product na het aanbren-
gen van het droge smeermiddel af met een zachte doek.

Reinig en behandel ook regelmatig de buizen van het frame die in contact komen met het vergrendelings- en
draaimechanisme. Zo blijft de kinderwagen soepel in gebruik.

Breng geen wijzigingen aan het product aan. Heb je klachten of problemen, neem dan contact op met je
leverancier of importeur.

Een onderhoudsbeurt wordt elke 24 maanden aanbevolen.

REINIGING:

Gebruik geen schuurmiddelen om het frame schoon te maken! Reinig met een vochtige doek, een mild
schoonmaakmiddel en droog daarna goed af.

Als de kinderwagen in contact is geweest met zout water, spoel hem daarna dan zo snel mogelijk af met
schoon (kraan)water.

Controleer voor het wassen altijd het wasetiket van de stoffen onderdelen. Niet in de droger, niet strijken en
niet chemisch reinigen. Laat stoffen niet drogen in direct zonlicht.

Gebruik bij nat weer een regenhoes om de kinderwagen te beschermen.

Als de kinderwagen nat is, laat hem dan uitgeklapt staan zodat alle onderdelen volledig kunnen drogen - zo
voorkom je schimmel. Bewaar de kinderwagen nooit in een vochtige omgeving.



Prénatal @

Lift the handle up ,when the stroller is opened as pic 2, you should hear “click” sounds on both side of the
stroller, please examine if the stroller is locked in safety position before you use it.

3-5. ASSEMBLE/DISASSEMBLE REAR WHEELS :

3.To assemble the rear wheels: Take one side of rear wheels, Insert the rear axle into the plastic hole as picture
3, until it is locked, install the other side of the rear wheel in the same way.

5.To disassemble the rear wheels: Pull the rear wheel express iron , remove the rear wheel in the direction of
arrow then finish the disassemble.

6. BRAKE THE STROLLER
Step down the brake pedal to brake the stroller, lift up the pedal to release the brake as pic 6.
WARNING: Always lock the brake when put or carry a child.

7-10. ASSEMBLE/DISASSEMBLE FRONT WHEELS :

7.To assemble the front wheels: Take one side of front wheels, insert the vertical shaft into the plastic hole on
the wheel seat as pic 7, until it is locked, install the other side of the front wheel in the same way.

9.To disassemble the front wheels: press the small metal pins as arrow , at the same time pull out the front
wheel as arrow to finish disassemble.

10. THE FRONT WHEELS 360 DEGREE ROTATION
Lift up the plastic button on the front wheels to lock it not rotated at 360 degree, press down the plastic button
torelease, it can be rotated at 360 degree as the arrow in the pic 10.

11. TELESCOPE HANDLE BAR
Press the button as the arrow in pic 11.

12. ASSEMBLE THE SEAT

Assemble the seat as picture 12(back to mother), you should hear “click” sounds on both side to make sure the
seat is locked in safety position.

Assemble the seat (face to mother) in the same way.

13. OPEN AND FOLD THE HOOD
Extend or fold the hood as pic 13.

14-18. FOLDING THE STROLLER:

When the seat back to the mother, Telescope the handle bar to the shortest position , fold the seat to the
handle side as 14, Then press and hold the button as arrow 16 not released, in same time lift up the carry
handle as arrow in the pic 17 finally release the button to fold the stroller as pic 18.

When the seat face to the mother, Telescope the handle bar to the shortest position as 15, fold the backrest to
the handle side as 15, Then press and hold the button as arrow 16 not released, in same time lift up the carry
handle as arrow in the pic 17 finally release the button to fold the stroller as pic 18.

WARNING: BEFORE FOLDING,PLEAE MAKE SURE TO TELESCOPE THE HANDLE BAR TO THE SHORTEST POSITION
IN ORDER TO PROTECT THE HANDLE NOT TO TOUCH THE FLOOR.

19. BACKREST ADJUSTMENT
Pull the backrest adjustment button to adjust the backrest up and down to desired
position as pic 19.
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Press the adjustment button to adjust the height of the canopy for three shifts as desired in pic 20.

21.FOOTREST ADJUSTMENT
Press the button as arrow in pic 21 to adjust the footrest in 3 position.

22, ASSEMBLE /DISASSEMBLE THE BUMPER

Insert the bumper on both sides of the seat.

Note: please make sure to lock the bumper in place when you heard a“click”"sound
Press the button as arrow in picture to remove the bumper.

23. SEAT UPGRADED ADJUSTMENT
Press the adjustment button, the height of seat can be adjusted as desired as pic 23 shows.

24, DISASSEMBLE THE SEAT
Press the releasing pin as you lift up the seat straightly in pic 24.

25. SAFETY BELT
There are 2 position for safety belt, the up position is suitable for one baby more than 6 months, the botton
position is suitable for one baby under 6 months.

26. SAFETY BELT ADJUSTMENT
To adjust the length of the seat belt by pulling the satety buckle on both sides.

27.SAFETY BUCKLE
Assemble the safety buckle as shown as the arrow. Press the middle button to release the safety button.

CARRYCOT:

ASSEMBLE/DISASSEMBLE THE CARRYCOT
To unfold the carrycot,pull the steel frames down and to the sides of the carrycot,until the are locked in the
plastic grooves as pic 2.

unfold the canopy of carrycot, rotate the handle of carrycot until you hear the "click"sound as arrow in pic 4.

THE CARRYCOT CANOPY ADJUSTMENT:
Press the buttons as arrow in pic3 on both sides at the same time.
NOTE: DO NOT LIFT UP THE CARRYCOT WHEN THE CANOPY HANDLE IS NOT VERTICALLY FIXED!

ASSEMBLE /DISASSEMBLE CARRYCOT ON FRAME :
As pic 5-6, Place the base of carrycot in parallel with the fixed seat interface of the frame until the clamping
sound is heard; Press the quick releasing button to remove the carrycot as shown in pic 10-11.

CARRYCOT ADJUSTMENT:
Press the adjustment buttom to adjust the height of carrycot as shown in picture 7-9.
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CARSEAT:

1-5. Carseat(optional accessory): Assemble / Removing the carseat
NOTE! Lock the safety brake before assembling the carseat.
Remove the seat with the bumper from the frame;

1-2. Take the car seat adaptor and fix it on the frame,until you hear a slightly“click” means the adaptor is
rightly fixed on the frame.

3-4. Alignment the carseat hole to the car seat adaptor, then push the car seat ,slightly down till you hear
a“click”means the car seat fixed on the frame.

5. Remove the seat with the adaptors from the stroller frame, raise both levers on the adapters as pic5,
and lift the seat up.

6. Remove the adaptor from the car seat,press the button on the upper edges of the car seat at the same
time pull down the adaptor to remove the adaptor from the car seat.
NOTE! Lock the safety brake before removing the seat.

IMPORTANT

READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE
STROLLER-WARNINGS:

- Never leave the child unattended.

- Use a harness as soon as the child can sit unaided.

- Always use the restraint system.

- Maximum load of basket is 3kg.

- This product is not suitable for running or skating.

- This vehicle is intended for one child from 0 months and up to 22kg or 48 months, whichever
comes first.

- Check that the pram body or seat unit or car seat attachment devices are correctly engaged before
use.

- Toavoid injury ensure that the child is kept away when unfolding and folding this product.

- The parking device shall be engaged when placing and removing the children.

- Do not let the child play with this product.

- Pushchair designed to be used from birth shall recommend the use of the most reclined position
for new born babies.

- Astatement that any load attached to the handle and/or on the back of the backrest and/or on the
sides of the vehicle will affect the stability of the vehicle.

- A statement that accessories which are not approved by the manufacturer shall not be used.

- Only replacement parts supplied or recommended by the manufacturer/distributor shall be used.

- Ensure that all the locking devices are engaged before use.

EN 1888-1:2018+A1:2022 and EN 1888-2:2018+A1:2022 approved
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- This product is suitable only for a child who cannot sit up unaided, roll over and cannot push itself
up on its hands and knees. Maximum weight of the child: 9 kg.
This requirement does not apply to products complying with ECE 44/R129.

- Only use the mattress supplied with the carry cot.

- Do not add additional mattress.

- This product is compatible with the chassis of the stroller.

- Only use ona firm, horizontal level and dry surface.

- Do not let other children play unattended near the carry cot.

- Do not use if any part of the carry cot is broken, torn or missing.

- Never leave your child unattended.

- Be aware of the risks presented by an open fire and other heat sources such as electrical heaters,
gas flames etc. especially if they are in the immediate vicinity of the carry cot.

- Please check on a regular basis the carrying handle and the base including all feet for wear and
damage of any kind.

- Never use the carry cot on a stand.

- Ensure that your child's head is never at a lower level than it's body when placed inside the carry
cot.

- Before lifting or transporting the carrycot, check that the carrying handle is in a vertical position
and correctly attached on both sides.

CARRYCOT WARNINGS:

CARSEAT WARNINGS
For car seats used in conjunction with a chassis,this vehicle does not replace a cot or a bed. Should your
child need to sleep, then it should be placed in a suitabel pram body, cot or bed.

- Only use replacement parts supplied or approved by the manufacturer.

- astatement not to place the carry cot close to another product, which could present a danger of
strangulation, e.g. strings, blind/curtain cords.

- Anawareness of hazard of hitting the baby e.g when putting on floor, going through doors.

- Not leave anything in the carry cot that could present a danger of suffocation e.g non-rigid toys,
pillows.

- The overheating can endanger the life of your child! Take into account the ambient temperature
and the child’s clothing and ensure that the child is not too cold or too warm.

- Before use, make sure that the crib is correctly assembled, the internal support brackets must be
attached to the 4 clips.

- Before use, make sure that the lining is correctly assembled on the frame, and that the internal
support brackets are correctly attached to the clips on the bottom of the carrycot.

- Toavoid injuries, make sure that the child is at a safe distance away when opening and closing the
carrycot.

- RISK OF SUFFOCATION: the carrycot could tip over on soft surfaces and suffocate the child.

- NEVER place the carrycot on beds, sofas or other soft surfaces.

- Toask a health professionan for advice on safe sleeping.

- Make sure that everyone using the product is familiar with how it works.

EN1466:2023
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MAINTENANCE:

The user is responsible for the regular maintenance of the stroller.

All connecting parts must be tight and secured properly. It is particularly important to ensure that the
locking and swiveling mechanisms are treated regularly with dry lubricant. It is important that brakes,
wheels and tires are not impaired during use.

Inspect them regularly and repair or replace if necessary.

You can also treat the other moving parts with dry lubricant. After spraying on the dry lubricant, wipe
the product with a soft cloth.

The frame tubes covered by the locking mechanism and turning mechanism should also be regularly
cleaned and sprayed. This will ensure that you enjoy your pushchair without any problems.

Do not make any modifications to the product. If you have any complaints or problems, please contact
your supplier or importer.

A service should be scheduled every 24 months.
CLEANING:
Do not use abrasives to clean the frame! Use a damp cloth and a mild detergent and dry thoroughly.

Should the pushchair be exposed to salt water, please rinse it down with fresh (tap) water as soon as
possible afterwards.

Please always check the fabric care label before washing, do not tumble dry, do not iron or dry clean. Do
not expose to direct sunlight when drying.

We recommend to use a rain cover in wet weather.

If the stroller is wet, leave it unfolded and allow all parts to dry completely to prevent mold. Never store
in a damp environment.



Dit product wordt geimporteerd door:
This product is imported by:
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Moeder en Kind B.V.
Euroweg 100, 3825 HD
Amersfoort
www.prenatal.nl



